

「大狩猟展」公式図録に関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

『「大狩猟展」公式図録』に下記の誤植がございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

〈 正誤表 〉

45ページ、上から2段目左端の画像

誤：男性ハンター防具画像



正：男性ハンター防具画像



46ページ、最上段、左から二列目の画像

誤：女性ハンター防具画像



正：男性ハンター防具画像

